



**Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso**

RERRATIFICAÇÃO DA ALTERAÇÃO DO CRONOGRAMA DO EDITAL CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 01/2021/SETASC  
PROCESSO Nº 404441/2021

Fica alterado o item 2 “ FASE DE SELEÇÃO OBSERVARÁ AS SEGUINTE ETAPAS:

ONDE SE LÊ:

<sup>2</sup> Comunicação via e-mail sobre as diligências para complementação do edital (LISTA DE DOCUMENTOS FALTANTES). Será considerado o endereço eletrônico fornecido no cadastro 29.12.2021

LEIA-SE: 29/11/2021

<sup>2</sup> Comunicação via e-mail sobre as diligências para complementação do edital (LISTA DE DOCUMENTOS FALTANTES). Será considerado o endereço eletrônico fornecido no cadastro 29.11.2021

Cuiabá/MT, 16 de novembro de 2021

Eliane Nunes da Silva Guedes

Presidente da Comissão

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

**Código de autenticação: dd0215e3**

Consulte a autenticidade do código acima em [https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\\_oficial/consultar](https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar)